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НОВИ САД - Председник хрватског Удружења правника "Вуковар 1991" Зоран Шангут
тврди да је држава Србија дозволила бившим хрватским логорашима да 17. октобра ове
године посете Стајићево и Бегејце код Зрењанина, места гдје су прије 18 година били
затворени.

  

Он је додао да су за посету затражили одобрење Министарства спољних послова
Србије, како би у тим местима око 200 некадашњих логораша поставило
спомен-обележја и запалили свеће.

  

"Добили смо од тог министарства позитиван одговор, али смо замољени, да посету
Стајићеву и Бегејцима, уместо за данас, 3. октобра, како смо најавили, одгодимо за 17.
октобар ове године. Објашњено нам је, да ће до тог датума српска полиција обавити све
припремне радње, како би наш скуп протекао без инцидената", рекао је Шангут за
новосадски "Дневник".

  

Зрењанинско Удружење ратних војних инвалида позвало је грађане највећег града
Баната, Војводине и Србије, да не дозволе, како су навели, "пензионисаним хрватским
бојовницима, да нас прогласе убицама".

  

Из овог удружења истичу да у Стајићеву и Бегејцима нису постојали логори, него да су
тамо били сабирни центри током претходног рата на подручју Хрватске, у којима нико
није злостављан, нити убијен.

  

Председник Скупштине општине Зрењанин Александар Мартон рекао је агенцији Бета
да је, према његовим информацијама, после дипломатске преписке српских и хрватских
власти том удружењу саветовано да одложи постављање спомен обележја.

  

"Колико знам удружење из Вуковара је добило зелено светло да у Стајићеву постави
(спомен обележје), али им је препоручено да због свега што се догађаја у Србији -
убиства Француза, демонстрација - сачекају", рекао је Мартон и дода да је постављање
спомен обележја највероватније одгођено за око две седмице.
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Мартон је подсетио и да је иницијативу за постављање спомен обележја хрватским
заробљеницима у Стајићеву покренуло удружење правника "Вуковар 1991.", а да је он
само подржао ту идеју.

  

(Срна)
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